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Btw-verlaging renovatie jeugdlokalen  -  Stand van zaken

De jeugdsector is sinds jaar en dag voorstander van een verlaging van het btw-tarief bij 
verbouwingen aan jeugdlokalen. Renovaties aan woningen ouder dan 5 jaar genieten al 
een verlaging tot 6% bij renovaties. Verenigingslokalen kunnen echter geen beroep doen 
op deze maatregel en betalen de volle 21%. Deze kwestie wordt onder meer aangehaald 
in de Regulitis-brochure van de Ambrassade. 

Om een verlaging van het btw-tarief te realiseren, moet een expliciete uitzondering voor 
verenigingslokalen worden ingeschreven aan het Koninklijk Besluit van 20 juli 1970 dat 
de tarieven vastlegt. Het gaat dus om federale materie. Er zouden al enkele gesprekken 
geweest zijn tussen de minister en zijn collega Van Overtveldt op federaal niveau. 

Reeds op 24 mei 2017 diende ik schriftelijke vraag nr. 278 in waarin ik peilde naar de 
stand van zaken in dit dossier. De minister stelde toen dat jeugdverblijfscentra onder 
bepaalde voorwaarden wel degelijk gekwalificeerd worden als privé-woning en dus 
kunnen gebruik maken van de verlaging (bijvoorbeeld zelfkookhuizen), maar dat is niet 
het geval bij jeugdbewegingslokalen. De minister zei toen het dossier volgend politiek 
jaar ter harte te nemen.

1. Zal de minister het dossier opnemen in zijn beleidsbrief Jeugd 2018-2019? Welke 
stappen zal hij allemaal nemen om de maatregel te realiseren? Welke timing legt de 
minister zichzelf op?

2. Is er intussen al overleg gepleegd met zijn federale collega Van Overtveldt? Zo ja, 
wie was aanwezig? Wat was de uitkomst van het overleg? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 311 van 30 juli 2018
van TINE SOENS

1. Graag verwijs ik hier naar mijn antwoord op uw vraag nr. 291 van 26 juni 2018 
laatstleden: Btw-tarief bij verbouwingen: er werd geen verdere actie ondernomen, 
maar dit onderwerp staat in mijn planning 2018-2019. Ik wil wel wijzen op de federale 
en Europese elementen in dit dossier.

2. Er vond dus nog geen overleg plaats.


